



Centrum sociálních služeb
Ostrava, o.p.s.

CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA **RODINNÁ PORADNA**

obecně prospěšná společnost

Jahnova 12, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory

Telefon: 595 054 000

Podpůrné programy pro osoby ohrožené či zasažené násilím a děti, které jsou ohrožené či zasažené syndromem CAN

Podpořeno z rozpočtu Moravskoslezského kraje na rok 2011



Kód programu: RSS 2/11 Podpora realizace činnosti zaměřených na prevenci a pomoc obětem sexuálního i komerčního zneužívání dětí a dětí se syndromem CAN.

Anotace projektu:

Záměrem tohoto projektu je poskytnutí odborné pomoci a podpory osobám ohroženým či zasaženým násilím a jejich dětem, jež jsou ohrožené či zasažené syndromem CAN, a to prostřednictvím zavedení podpůrných rekondičních programů s těmito skupinami s využitím úzké spolupráce s odděleními sociálně-právní ochrany dětí. V rámci projektu bude zrealizován týdenní pobyt pro tyto osoby s odborným programem zaměřeným na práci se skupinou (samostatné skupiny pro děti, samostatné skupiny pro dospělé a nedílnou součástí bude i společná práce rodičů s dětmi směřující k upevnění a prohloubení jejich vzájemného vztahu) i jednotlivcem. Pobyt bude koncipován jako diagnostický, terapeutický a rekreační a uskuteční se v ubytovacím zařízení v Beskydech.

Následně po zrealizování tohoto týdenního pobytu budou mít možnost jeho účastníci docházet 1x měsíčně na podpůrné skupiny, jež budou probíhat v prostorách Krizového centra pro děti a rodinu (skupiny pro dospělé, skupiny pro děti).

Možností, jak obětem pomoci k zajištění jejich lidských práv, je poskytnout jim pomoc a podporu, která jim umožní rozpoznat svou situaci a pomoci jim při hledání a realizaci řešení. Oběť potřebuje individuální přístup a široké spektrum služeb. To vše jim tento projekt nabízí.

Navozením dlouhodobé pomoci a podpory obětem bude docházet k posílení komunikace a sebehodnocení obětí, zvýšení sebevědomí a znovuvytváření vlastních hranic obětí, postupnému znovuzačleňování se do společnosti a lepšímu využívání

vlastních zdrojů při řešení náročných životních situací, k prohloubení vzájemných vztahů mezi rodičem a dítětem a vytvoření lepších předpokladů pro zodpovědný výběr životního partnera.

OSTRAVA!!!